

新闻热线：5200110

05/12 第一眼



暂别雨水 迎来“小清新”

晚报讯（记者 杨舒）昨日，上午阴晴不定，下午，经过一番酝酿，滂沱大雨如约而至。一时间，闷热的感觉被冲淡了不少，空气质量也有所好转。今日，我市或将暂别雨水，迎来阴转多云的天气，高温24℃，相比前几日有所下降。明天起，天气将开始放晴，气温也稍有回升。

市气象部门预报，今天全市天气阴转多云，北风2—3级，最低气温14℃，最高气温24℃。预计：30日，晴间多云，南风2—3级，气温13—26℃；5月1日，晴转多云，南风3—4级，气温14—26℃。

昨日下午4时许，省环境监控网站上数据显示，经过雨水的

冲洗，我市空气质量好了不少，7处监测点空气质量等级均为良。其中，市中区政府空气质量等级为良，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；市环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局空气质量等级为良，首要污染

物为PM2.5；峄城区政府空气质量等级为良，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；高新区空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5。

169个公务员职位等你来

5月5日开始报名，行测增加宪法法律知识测试

晚报讯（记者 马帅）昨日，《2015年枣庄市各级机关考试录用公务员公告》在枣庄人事考试网发布，录用计划169名，其中公务员143名，参照公务员法管理单位工作人员26名。

此次报名为网上报名，报名时间为5月5日9:00—8日16:00，通过资格初审的人员，需于2015年5月6日9:00—10日16:00登录该报名网站进行网

上缴费80元（每人每科40元）。拟享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员，应携带有关证明材料于5月8日到市公务员办公室现场办理减免手续。缴费成功后，要及时打印《录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》，并于5月26日9:00—30日9:30打印准考证，笔试时间为5月30日。今年行政职业能力测验考试内容适当增加了

宪法法律知识的测试。

服务满5年（含试用期）的公务员和参公事业单位工作人员可以报考全省各级机关公务员职位（包括外省的和中央的都可以报考），需经过所在单位同意并在面试前提交有人事管理权限部门出具的同意报考的证明。原已享受3年定向考录优惠政策的服务基层项目人员（指2011年以前招募和选派的），可以报考乡镇机关

（不含街道办事处）定向考录职位。

今年乡镇机关招考职位将适当合并招考，降低学历要求，继续执行乡镇机关最低服务年限5年的规定。乡镇机关不限专业、最低学历要求为大专的面向社会招考职位，均允许我省高级技工院校（技师学院）高级班毕业生报考。

滕州专场招聘 中高级人才

晚报讯（记者 姚付林）5月8日，2015年滕州市中高级人才高薪职位专场招聘会将在北辛人力资源市场内举办。

本场招聘会主要面向滕州市各大中型企业（限100家品牌企业、知名行业），涵盖机床、电子、电器、机械、印刷、计算机、网络、通讯、医药、物流、酒店、房地产（建筑）等各类有人才需求的企业。其中，招聘人员涉及专业包括计算机（IT）类、电子/通讯电气类、销售/市场营销类/公关类、经营/管理类等行业各类专业技术、管理及营销人才。

参加此次招聘会的企业都是实力较强的优秀企业，招聘职位也都是企业部门经理以上职位或中高级管理和技术岗位，所有职位年薪均在5万元以上。有求职意向的市民可带上简历及有效证件，到现场参加应聘，也可登录滕州人才网，提前投放个人简历。



抗战报展

4月27日，由市集报协会举办的“纪念反法西斯胜利七十周年”抗战专题报展首站来到枣庄学院，20块展板300多种不同时期的老报纸，正是当年日军侵华的历史铁证。

（记者 孙明春 摄）

交通事故 监控视频公布

晚报讯（记者 苏羽 实习生 杨红）市交巡警支队日前公布了两起交通事故监控视频，这两起交通事故均发生在农村道路。农村道路弯道多，且狭窄，是交通事故频发点，市交警部门提醒广大交通参与者注意观察路况，自觉遵守交通法规，文明出行。

此次公布的第一起事故发生在台儿庄区运河大道台儿庄新大桥，一辆电动自行车沿大桥由北向南行驶至大桥南头掉头时，与由南向北行驶的一辆两轮摩托车发生交通事故，摩托车被撞出十多米远，事故发生后，两车部分损坏，电动自行车驾驶人徐某受伤。摩托车驾驶员因没仔细观察路况并肇事后逃逸，负事故的主要责任。第二起事故发生在台儿庄区邵庄镇边庄村西交叉路口，学生李某骑着自行车由西向东至交叉路口时，与由南向北行驶的一辆小型汽车相撞，经调查，李某驾车时未满12周岁，违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十二条之规定：“在道路上驾驶自行车、三轮车必须年满12周岁”的规定。机动车驾驶员通过十字路口时观察不够仔细，导致两车相撞，双方均应对此次事故承担责任。经事故民警现场勘查认定事故发生地点交叉路口房屋建筑违规，阻挡驾驶人视线，也是导致此次事故发生的原因之一。目前民警已经联系该房屋所有人在期限内整改该违章建筑。

回收改造油气 防治大气污染

年底前所有加油站、储油库、油罐车都要完成

晚报讯（记者 张琛）日前，记者在全市大气污染防治会议上获悉，按照市政府《枣庄市大气污染综合治理2013—2015》的职责分工，市工信部门牵头负责对全市332座加油站、2处储油库及34辆油罐车进行油气回收改造。

从本月初开始，工作人员组成5个检查组，再次对全市油

气回收改造和油品升级情况进行检查，目前正在汇总检查结果。目前174家加油站已完成油气回收改造，占全部计划数的52.1%，其中，中石化39家，中石油46家，社会站89家；11辆油罐车完成油气回收改造，占全部计划数的47.8%；中石油油库正在进行施工改造，中石化油库改造计划省公司已批

复，将于近期开始施工；国IV标准油品升级全面完成。

由于经营业户对油气回收改造和油品升级在改善大气质量、保障身体健康方面所起的作用认识不够。部分业户担心油气回收改造施工不但投资大，还会影响正常经营，同时担心油品升级导致成本增加，从而能拖就拖，影响了全市整体

进度。下一步我市将在加强宣传的同时，加快推进油气回收改造。强化验收监管，确保今年年底前完成所有加油站、储油库、油罐车的油气回收改造任务，并实行动态管理，及时将新的加油站、储油库、油罐车纳入治理计划。